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培力英語檢定測驗 BESTEP – 口說模擬試題參考答案 

 

第一部分：回答問題 Answering Questions 

1. I have projects once a month. They're usually group discussions in class. For some 

courses, I also do final reports at the end of semester. 

2. I prefer working in a group because I like to work with others and hear different 

opinions. Also, I'm not very good at doing presentations, so I usually let other group 

members do it. 

3. Joanne, here's a tip for you: listen to them first. It'll make people think that you value 

their points of view. This way, they'll be more willing to listen to your ideas. 

4. Yes. I missed a class last Monday because I overslept. The class started at eight, and I 

slept through the whole morning. 

5. I don't think it's a good idea. Some students might need money for school and are busy 

doing part-time jobs. It's more important to look at students' homework or exams. 

6. Hi, Mike. I heard that you're often late for class. If you're having trouble with the 

course, I can lend you my notes if you want. 
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第二部分：表達意見 Expressing Opinions 

(1) The chart shows what students at Jintai University do at the school library. About 50% 

of students study, followed by borrowing books and online resources, about 45% and 

35%. Most students at my university study at the library, so I think they use it in 

similar ways. 

(2) Generally I prefer to study in a quiet environment to help me focus better. That's why I 

find the library to be an ideal place to study. It allows me to concentrate on my studies. 

It also provides a variety of resources such as books and online resources.  

(3) I really like our school library because it has a lot of good books and online resources. 

It's clean and organized. The library staff are also very friendly and helpful. However, I 

think there are some things that the library could do to make it even better for students. 

For example, it could get more copies of books that are in high demand, or have more 

computers and printers available for us to use. Also, it would be great if it could stay 

open longer so that students can study even when it's late. 
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第三部分：摘要報告 Giving a Short Presentation 

(1) The passage argues that online learning is the future of education and is gaining 

popularity. Many teachers are teaching online, and studies show that students prefer 

online courses to in-person ones. The author recommends that universities should 

allocate more resources to online teaching. The chart shows that after taking online 

courses, students' preferences for in-person courses fell a little below 60% and their 

preferences for online courses rose a little. The key difference between the passage and 

the chart is the change in the proportion of students' learning preferences before and 

after taking online courses. The passage states that students prefer online courses more 

than in-person ones. However, the chart shows that the preference for in-person courses 

remains higher even though the preference for online courses increased to more than 

40%. 

(2) As a college student in Taiwan, I partially agree with the passage. Online learning has 

definitely become more popular in recent years, and it has its advantages, such as 

flexibility and convenience. However, I don't think universities should direct more 

resources toward online teaching than in-person teaching. While online learning has its 

benefits, it also has limitations, such as the lack of face-to-face interaction with teachers 

and classmates, which can be crucial for effective learning. In my opinion, universities 

should strike a balance between online and in-person teaching to provide the best 

possible learning experience for students. 

 


